
Ｄ－１ アンケート結果  

数学１ 基本コース・アンケート （１学期末・回答者 28 名） 

     

１ 小学校のとき、算数が好きでしたか。 

 はい どちらでもない いいえ  

 11 8 9  

     

２ 今、数学は好きですか。  

 はい どちらでもない いいえ  

 14 12 2  

     

３ 数学の授業は、わかりますか。 

 はい どちらでもない いいえ  

 17 8 3  

     

 ・説明、教え方がわかりやすい。わかるまで教えてくれる。 

 ・図や絵なども使って勉強するからわかりやすい。 

 ・絵で表したりすると、とてもわかりやすい。説明がわかりやすいから。 

 ・いろいろな図を使って表しているから。 

 

「はい」の 

理由 

・わからないところがあったら、先生が詳しく教えてくれるから。 

 ・わかりやすいときもあるけど、わかりにくいときもあるから。 

 

「どちらでも

ない」の 

理由 
・わかるときもあれば、わかりにくいときもあるけど、小学校の時よりわかる。 

 
・わからないところはそのままで、次の所へすぐ進むから、どう考えればいいか・・・。工夫と

かがいまいち・・・。 

 ・計算とかが意味不明。 

 

「いいえ」の

理由 

・この頃、少しわからなくなってきました。 

     

４ 授業は楽しいですか。   

 はい どちらでもない いいえ  

 20 8 0  

     

 ・わからない問題が、教えてもらうとすぐわかるようになるし、めっちゃ楽しい。 

 ・自分で計算がとけると楽しくなるから。 

 ・１時間毎に、たくさん身についていくのが嬉しいから。 

 ・人数とかが少ないし、気楽にできるから。 

 ・ジュリアーナがおもしろいし、とにかく楽しいから。 

 ・絵やキャラクター（ジュリアーナ）が出てきて、楽しく勉強できるから。 

 ・ジュリアーナの冒険が楽しいから。 

 

「はい」の 

理由 

・みんなが楽しくやっているから、自分も楽しい。 

 ・楽しいときもあるけど、楽しくないときもあるので・・・。 

 ・考えるのがめんどうくさいけど、ジュリアーナのプリントとかおもしろい。 

「どちらでも

ない」の 

理由 ・ふつう。 

 


